
В Змеиногорском районе проходчик рудника признан виновным в нарушении требований промышленной безопасности, что повлекло по неосторожности смерть подчиненного



Собранные Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора проходчику на подземных горных работах Корбалихинского рудника. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователем СК и судом установлено, что 10 августа 2021 года осужденный, являясь старшим звена и выполняя работы на подземном горном участке на территории

Корбалихинского рудника, нарушил требования промышленной безопасности. Он преждевременно допустил к выполнению задания подчиненных проходчиков, не получив технический допуск, не проконтролировав качественную подготовку и устранение опасных заколообразований на стенах забоя, а также не обеспечив установление временного перекрытия в незакрепленной части выработки. При имеющихся опасных условиях труда старший звена не дал указание подчиненным прекратить работу и не доложил о сложившейся ситуации горному мастеру и другим вышестоящим сотрудникам предприятия. В связи с допущенными нарушениями один из проходчиков звена, находясь в шахте, вышел из-под защитного сооружения и приступил к установлению крепления забоя, в ходе чего произошло обрушение искусственного закладного массива на тело мужчины. От полученных телесных повреждений 29-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием была проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в том числе: назначены и проанализированы результаты горно-технических, криминалистической, почерковедческих и судебно-медицинской экспертиз, проведен тщательный анализ документов по технике безопасности и охраны труда в горнодобывающей промышленности, в том числе на предприятии. Суд, оценив собранные следователем СК доказательства, признал подсудимого виновным в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев условно с испытательным сроком 2 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1762380/folder/873343>